

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC
1550, Avenue d'Estimauville
1550, D'Estimauville Avenue
Québec
Québec
G1J 0C7

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC-PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet UPGRADE OF ELECTRICAL INSTALLATIONS	
Solicitation No. - N° de l'invitation EE517-140247/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client EE517-140247	Date 2013-07-10
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCM-004-15465	
File No. - N° de dossier QCM-3-36043 (004)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-07-18	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Fournier, Caroline	Buyer Id - Id de l'acheteur qcm004
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2826 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: TRAVAUX PUBLICS ET SERVICES GOUVERNEMENTAUX CANADA ESC 1 - MPO / TRANSPORT 1550 AVENUE D'ESTIMAUVILLE QUAIS DE LA LA BASSE CÔTE NORD QUEBEC Québec G1J 0C7 Canada	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée VOIR TEXTE	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

AMENDMENT # 1

Title : Upgrade of electrical installations - Basse Côte-Nord

Included in this amendment :

1. Questions and answers 1 to 13
 2. Extension of Tender Closing Date
-

1. QUESTIONS AND ANSWERS :

Question 1 : Is there a pre-determined General Contractor for this project ?

Answer 1 : No, this project is a competitive Invitation to Tender.

Question 2 : Must we include costs for transport of tools and materials on the various sites ?

Answer 2 : Yes. This is part of the method of organization.

Question 3 : Have any arrangements been made in advance in regards to accomodation and food for the workers ? If not, do you have contacts for hotels and restaurants ?

Answer 3 : No, nothing has been arranged in this regard, but there usually are inns, hotels and restaurants. It is the Contractor's responsibility to take care of this matter.

Question 4 : Are concrete grooving, patching and stainless steel protection work included in the General Contractor's work ?

Answer 4 : Yes, these are part of the specifications and of the entire project. The Contractor, however, may choose to use a local sub-contractor.

Question 5 : Plan E06/20 Harrington Harbour. Cut # 1, are cables affixed on the side of the river or on the side of the wharf's ? If on the side of the river, what would the security measures be in order to perform the work ? Our workers will wear life jackets but will a scaffolding system or other system be required ?

Answer 5 : The documents indicate the work to be done. The methods used to perform the work are the Contractor's responsibility. All work is to be done according to existing standards.

Question 6 : Plan E08/20 Harrington Harbour. Which brand and model is the existing PP-2 panel ?

Answer 6: Siemens, type P1

Question 7 : Plan E09-20 Kegaska. Marine terminal-construction. States that the lamp must be adequately installed. Which type of fixture is it ? Is the Contractor supplying the fixture ?

Answer 7 : Fixture with a quartz lamp. The lamp is simply incorrectly installed. The work consists in installing each end of the lamp in their own socket.

Question 8 : Plan E09-20 Kegaska. Marine terminal - construction. It says “existing junction box, supply and install a sealed cover”. Which type of junction box is it ?

Answer 8 : Round junction box, four (4) inches in diameter.

Question 9 : Plan E10/20 La Romaine. What is the quantity of SA type fixtures that have to be supplied ?

Answer 9 : Only one.

Question 10 : Plan E16/20 St-Augustin. Marine Terminal - Floor - Construction. There is an emergency battery, BU-2 type. This type is not on the Fixture Schedule of plan E20/2.

Answer 10 : Replace BU-2 by BU-1.

Question 11 : Plan E17/20 St-Augustin. What are the brand and model of the existing PPD-1 panel ?

Answer 11: Westinghouse, type NFD.

Question 12 : Given the logistic difficulties that site visits would generate, would it be possible to get some pictures of the existing installations ?

Answer 12 : That would represent a considerable amount of work and we have very little time. We do not believe that it is essential to the understanding of the project.

Question 13 : Is it possible to extend the Tender Closing Date for a few days ?

Solicitation No. - N° de l'invitation

EE517-140247/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

EE517-140247

Amd. No. - N° de la modif.

001

File No. - N° du dossier

QCM-3-36043

Buyer ID - Id de l'acheteur

qcm004

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Answer 13 : See point 2.

2. EXTENSION OF TENDER CLOSING DATE

Take note that the Closing Date is extended to July 18, 2013.